Bont M10x1,25x20
Waiba 10
Wanrba 10 rpoe

m Brynka h=22 MM Banka 1

ApTukyn: AnloMmunmnin 2333 .9101.1.6 3awwra paguaropa; 2333.9102.1.6 Jawwra genrarens;
2333.9103.1.6 3awwmra KMNN; 2333.9104.1.6 3awwmra PK;

Kyzos: Mukan JawmTa pagnatopa

y OR Bhinyckat 2012- Faiika JoKknagHasMi0 L=250  SoLWTe Asuratens

O6vem geuratena: 2,5TD / %
Knn: AKNN

Maika saknagqaa M1

]

sl Y3arnywea
1. 32UMTa PAAMBTORE . covmrrrrrranininns sdviy & LR
%. Bamu;h ﬁ?m'a'mn } m: |
i %gﬁﬂﬁ.“r'}ﬁa‘ e 3 E: laiixa 3aknankas
E: Eg.ﬂ':'- Ml. ,:jh..-..f... i .-..-.-.-.-.-..-..-."““."-” 3‘ ﬁ?. Hluxlmf;ﬂ Eun.nr Mlle 25:‘:3'3 ED.I"' HIHKI;EE‘KEU
§: Bont MiGKAE N 2o Waitba 12 iilshie-10 |
?ﬁ, "?F”T‘in".!é*ﬁiﬁ.’fﬁ.ﬁ,ﬁi';.L.':_'i:;l,;:::'"'_':, § . 3\ & \Wai6a 12 rpos Wai6a 10 rpoe
E: F:E:: SaKnantan mg Iﬁ:%?gé:: % wr, Bont M10x50 . | ~Bont M10x30 Bont M10x%30 |
F K N Ha#A [ j H 1 =
v i o ¢ S sttty 16 wr. Waitba 10 Wawba 10 / n \Waii6a 10
13- a 5 j6ur. Waii6a 10 rpos Waii6a 10 rpos  3aumTa K \Waii6a 10 rpos
1?'_ Wadba 12 rpoe. . 00000000 e o 4 wr. 3awuTa PK
Ig, L e e e A Do P Rt T R 1T
1 1 wr
20. 2 wr
R s [ Awamerp pesubo MB ME M10 M1z |
" LSS W | MomenTs aaramxxm 9.8 Hm 24.0Hwm 47 OHm 81.0Hw |
1.CHATE WTATHYIO 3aWUKTY paaMaTopa W ABUraTens. 6.3aBecTi NepegHIoio 4acTe 3awuTel KNMN nn\g, 3a4HI0K0 YaCTb
2.3aKkpenuth 6 mc% 1 B WTaTHLIE pe3sboBsie 3aWMTLl ABUraTens, 3agHiow 4acTe 3awuTel Kl PenuTe K
oTeBepcTua Gontamu M10x1,25x20 YCI2HOBNEHHLIM ramkamM 3aknagHeiM M10 L=160 bontamn M10x30.

3.3aKpenuTh 33aAHIK YacTb 3aWMTHI paﬁuamlﬂaf 7.¥CTaHOBWTL raku 3aknagHeie M10x100/20 v raku 3aknagHeie
WTaTHbie pe3bboBbie OTBepCcTUA bonTamu M12x1.25x30, M10 L=250 mMm Hag OTBEPCTUAMM B paMe asToMOBUNA.BKpYyTUTL B
ngE,ﬂ,Hiﬁlﬂ YacTb KPENUTL K yCTaHOBNEHHOW banke ravku saknagusie M10x100/20 GonTel M10x30 Ha Heckonbko oBopoToB.

ontamu M10x30. Hanets 6anky 2 Ha GonTel M10x30 u EHKdJ'ETHTh bonTel M10x30 «
CpeaHol YacTh KPEenuTh B WTaTHbie pe3sboesie yCTaHoBNeHHbIM rakaM 3aknagHeiMm M10 L=250

oTBepcTua bontamMu M10x1,25x50 yepes BTYNKH 8.3aBecTU NepefHi YacTh 3aWnTel PK Nog 3agHI0 YacTh 3aWMThl

h=22 MM, KMM, 3agH0io Y4acTe 3awutel PK kpenute bontamm M10x50 K
4.3aBeCTH NEpPeAHIo0 YacTh 3alKUTel ABUraTens yciaHoeneHHoW banke 2.

noa 3aQHKK YacTe 3aWWTEI paauaTopa, 3alHI0K YacTk 9.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COBQUHEHMA.

3aUlMTLl ABUraTeNn KpenuTs bontamm M12x1 Mcnonb3oBaHWe NHEBMOWMHCTPYMEHTaA 3anpelleHo.

x ]
5.YCTaHOBWTL raiku saknagHusie M10 L=160 Halg
OTBEPCTHAMKM B NONepeyHown banke paMmbl apToMobuns.




